

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12.30 星期四 农历辛丑年十一月廿七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7213期 今日8版



实干争先 勇当标杆 走在前列
为高质量发展建设共同富裕先行市而努力奋斗

市十五届一次党代会开幕 朱建军作市委报告 林强主持会议



本报讯 (记者柳文岳/文 徐伟杰/图) 12月29日上午,中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议在市行政中心大会堂开幕。

这次大会的主要任务是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实省委和台州市委决策部署,回顾总结市十四届一次党代会以来的主要工作,研究确定今后五年全市发展的总体目标,部署2022年工作,动员全市上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,实干争先,勇当标杆,走在前列,为高质量发展建设共同富裕先行市而努力奋斗。

朱建军、林强、陈辉、黄海斌、朱明连、江金永、郦森迪、林建敏、顾鹏飞、林广、卞卫星、金加树、姜宇飞和其他大会主席团成员在主席台就座。林强同志主持开幕式。

本次大会应到代表400人,实到代表389人,符合规定人数。

上午9时,伴随着雄壮的中华人民共和国国歌,大会正式开幕。

在热烈的掌声中,朱建军同志代表中共温岭市第十四届委员会向大会作了题为《实干争先 勇当标杆 走在前列 为高质量发展建设共同富裕先行市而努力奋斗》的报告。

朱建军在报告中指出,过去五年,面对复杂多变的外部环境、艰巨繁重的发展任务和新冠肺炎疫情的严峻考验,市委始终坚持以习近平新时代中国特色

识;当前的温岭,正站在干事创业的发展潮头,必须强化争先率先的拼抢意识;当前的温岭,正面临转型升级的重要关口,必须强化不进则退的忧患意识。

今后五年工作的指导思想是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,大力实施强工兴市、创新驱动、城乡融合、品质生活、现代治理“五大战略”,加强党的全面领导和党的建设,干最好、当标杆、争第一,全力打造新时代民营经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市,全面开启温岭现代化建设新征程,高质量发展建设共同富裕先行市。

主要预期目标为:紧扣共同富裕先行市建设目标,持续激发企业创新动力、群众创造动力、干部创优动力,推动经济发展质量和效益明显提升,县域经济综合实力在全省、全国实现争先进位。确保地区生产总值、一般公共预算收入、固定资产投资、工业性投资年均分别增长6.4%、7.0%、10%、15%以上;城镇和农村常住居民人均可支配收入年均分别增长6.5%和6.8%以上。

为实现这一目标,朱建军要求必须突出抓好五方面工作:大力实施强工兴市战略,全力增创民营经济新优势;大力实施创新驱动战略,全力增创改革发展新优势;大力实施城乡融合战略,全力增创生态宜居新优势;大力实施品质生活战略,全力增创共富共享新优势;大力实施现代治理战略,全力增创整体智治新优势。

朱建军提出,2022年要重点打好五场攻坚战:一是工业强市攻坚,要拉长产业链,建强创新链,提升价值链,优化服务链;二是项目投资攻坚,要实现平台大提升、投资大跨越、招商大突破、项目大提速;三是全域提升攻坚,要推进全域整治、全域改造、全域建设;四是重点改革攻坚,要强化数字赋能,优化营商环境,深化关键改革;五是社会治理攻坚,要办好民生实事,创

建文明城市,维护平安稳定。

朱建军强调,事业发展,关键在党,关键在人。要深入贯彻新时代党的建设总要求,弘扬伟大建党精神,坚决守好红色根脉,为高质量发展建设共同富裕先行市提供坚强政治保证。突出政治引领,筑牢绝对忠诚的思想根基;突出党的全面领导,构建整体智治的统领格局;突出变革能力提升,打造克难攻坚的铁军队伍;突出组织体系优化,锻造坚如磐石的基层基础;突出清廉温岭建设,营造风清气正的政治生态。

朱建军说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、台州市委的坚强领导下,带领全市广大干部群众,干最好、当标杆、争第一,为高质量发展建设共同富裕先行市而不懈努力!

中共温岭市第十四届纪律检查委员会以书面形式向大会作了题为《忠诚履职 担当尽责 开拓进取 为高质量发展建设共同富裕先行市提供坚强保障》的报告。

中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议



社论》 坚决扛起新使命 奋力谱写新篇章

——热烈祝贺市十五届一次党代会开幕

奋进新征程,建功新时代。在全市人民的热切期盼中,中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议隆重开幕了,我们对大会的召开表示热烈祝贺!

市十五届一次党代会是在中国共产党成立100周年、“两个一百年”奋斗目标历史交汇、我市迈进全面建设社会主义现代化新征程召开的一次十分重要的会议。大会将研究确定今后五年全市发展的总体目标,部署2022年工作,动员全市上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,实干争先,勇当标杆,走在前列,为高质量发展建设共同富裕先行市而努力奋斗。

五年砥砺奋进,五年春华秋实。市十四届一次党代会以来的五年,是攻坚克难实干建设新温岭的五年。综合实力明显进步,新增上市企业5家,规上工业产值突破千亿大关,全域改造入选国家级全域土地综合整治试点;发展后劲明显增强,“县乡一体、条

块统”改革列入省级试点,沿海高速温岭段、中央通道等10条高等级公路建成;城市能级明显提升,中心城区建成区面积拓展到41平方公里,新增城市绿地304万平方米、环山沿河绿道60公里;城乡面貌明显改观,两度夺得省治水“大禹鼎”,创成省“基本无违建市”,累计审批农房30478间;群众福祉明显增进,创成省教育基本现代化市、省级公共文化服务体系示范区,成功夺得“平安鼎”;党的建设明显加强,党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力不断提高。

今后五年,我们将接续奋斗,一张蓝图绘到底。按照高质量发展建设共同富裕先行市的目标,大力实施强工兴市、创新驱动、城乡融合、品质生活、现代治理“五大战略”,加强党的全面领导和党的建设,干最好、当标杆、争第一。

共同富裕是社会主义现代化建设的重要目标,“生活富裕富足、精神自信自强、环

境宜居宜业、社会和谐和睦、公共服务普及普惠”是人民群众的共同愿景。推进共同富裕先行市建设,必须始终坚定不移在高质量发展、高能级城市、高品质生活、高效能治理的跑道上持续发力,实现人民群众看得见、摸得着、真实可感的共同富裕。

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。新的赶考路上,我们要接过历史的接力棒,扛起使命,团结拼搏,一步一个脚印把宏伟蓝图变为美好现实。我们坚信,来自全市各条战线的党代表,一定能够不负全市人民期望,履行好光荣而神圣的职责,共同把本次党代会开成团结奋斗、继往开来的大会,加油鼓劲、凝心聚力的大会,求真务实、开拓进取的大会。

这次党代会的召开,必将进一步激荡起奋进新时代、启航新征程的磅礴力量,激励引领全市人民用奋斗书写温岭社会主义现代化建设更新更美的时代华章!

市十五届一次党代会举行 主席团第二次会议

本报讯 (记者姚天) 12月29日下午,市十五届一次党代会举行主席团第二次会议。会议由朱建军同志主持。

林广同志作了关于十五届市委委员、候补委员,纪委委员和出席台州市第六届党

代会代表候选人建议名单的说明。会议讨论通过了十五届市委委员和出席台州市第六届党代会代表预选候选人建议名单;通过了监票人名单;通过了总监票人、副总监票人建议名单。

市十五届一次党代会举行 主席团第三次会议

本报讯 (记者姚天) 12月29日晚上,市十五届一次党代会举行主席团第三次会议。会议由朱建军同志主持。

会议听取了各代表团团长审议市委报告、市纪委报告和《中国共产党温岭市代表大会议常任制度(试行)》(草案)等情

况的汇报;听取了各代表团团长讨论大会选举办法(草案)和酝酿总监票人、副总监票人情况的汇报;听取了各代表团人事酝酿情况的汇报;讨论通过了市委委员和出席台州市第六届党代会代表预选候选人名单。

热烈庆祝中国共产党温岭市第十五届代表大会第一次会议胜利召开